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一级智能建造师 
理论部分

5G 的（ ）技术可以灵活分配上下行时间和频率资源，更好地适应非均匀、动态变化的业务分布。

A. 调制编码 

B. 多址接入 

C. 灵活双工 

D. 波形

答案： C

对于 5G 的（ ），多元低密度奇偶校验码（M-AryLDPC）、极化码、新的星座映射以及超奈奎

斯 特调制（FTN）等比传统的二元 TurBo+QAM 方式可进一步提升链路的频谱效率。

A. 高速率业务需

求 B. 低速率小包

业务 C. 低时延业

务需求 D. 高可靠

业务需求 答案： A

( ) GHz 以下频段因其较好的信道传播特性可作为 5G 的优选频段。

A. 6 

B. 5 

C. 7 

D. 8

答案： A

以下对于抓包工具及其抓取数据的说明，下列叙述不恰当的是 ( )

A. 抓包工具只能针对直接呈现数据列表的网页进行爬取

B. 抓包工具的原理是查找数据源从而得到相应数据，通过抓包方式得到完整 JSON 并字段化

C. 除了电脑端网页的数据，也可以通过安装 Fiddler 软件等软件进行手机端的网页抓包

D. 抓包工具是拦截查看网络数据包内容的软件，通过对抓获的数据包进行分析，得到有用

的信 息

答案： A

施工平行发承包模式与施工总承包模式的相同点是 ( )

A. 有利于业主对造价的早期控制

B. 招标人在通过招标选择承包人时以施工图设计为依据

C. 业主的合同管理工作量较

大 D. 业主的组织协调工作量

较大 答案： B

将墙纸裱糊到室内墙面的机械称作 ( )

A. 屋 面

机  B. 裱
糊机  C.
擦窗机
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D.平地机

参考答案：B
下面哪一项属于 BIM 技术在施工中的深入应用 ( )

A.管线综合

B.碰撞检测

C.进度、成本控制

D.工程量统

计 参考答案：

C

以下关于我国EPC 工程总承包现状的说法错误的是 ( )

A. 在我国工程总承包模式下，设计单位的体制尚未彻底改变

B. 与国际型工程公司相比，我国一些设计单位开展工程总承包和项目管理的组织体系不健

全。 约有 67%的设计单位没有设立项目控制部、采购部、施工管理部、试运行(开车)部，只

是设立了 一个二级机构：工程总承包部

C. 建筑市场日新月异，工程总承包模式发展的步伐大步向前，老的总承包模式正加速被取
代

D. 总承包模式要求承包商必须建立完善的项目管理体系，包括资源的支持体系、程序文件、

作 业指导文件、工作手册等，约有 50%被调查单位没有建立完善的项目管理体系

答案： B

项目部针对施工进度滞后问题，提出了落实管理人员责任、优化工作流程、改进施工方法、强

化 奖惩机制等措施，其中属于技术措施的是 ( )

A. 落实管理人员责任

B. 优化工程流程 

C. 改进施工方法 

D. 强化奖惩机制 

答案： C

节能服务项目订立时，需注意的关键问题是 ( )

A. 节能量

B. 营销推广

C. 确定问题后期成本

D. 融资问题 

答案： A

下列质量控制活动中，属于事中质量控制的是 ( )

A.设置质量控制点

B. 明确质量责任

C.评价质量活动结

果 D.约束质量活动

行为 参考答案：D

下列哪个不是风险的特性 ( )

A. 客 观

性 B. 
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随 机 性  

C.相对性
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D.主观性

参考答案：D

非地震区剪力墙结构，剪力墙端部设置暗柱的要求，下列选项正确的是 ( )

A. 当建筑结构的安全等级为二级时需要设置

B. 应设暗柱，且截面尺寸取 1.5t2（t 为腹板厚度）

C. 应设暗柱，且截面尺寸取 2t2

D. 可不设暗柱 

答案： D

关于项目管理职能分工表的说法，正确的是 ( )

A. 项目管理职能分工表反映项目管理班子内部对各项工作任务管理职能分工

B. 业主方和项目各参与方应编制统一的项目管理职能分工

C. 管理职能分工表不适用于企业管理

D. 项目管理职能分工表和岗位责任描述书表达的内容完全一

样 答案： A

关于相关性分析， 以下哪一个叙述是错误的 ( )

A. 相关性分析测量的是两个变量之间的线性关系程度

B. 相关性分析分为三类：皮尔逊积差相关系数、斯皮尔曼秩相关系数以及肯德尔等级相关
系数

C. 皮尔逊积差相关系数是最常用的，而它适用于各种数据

D. 如果有一个变量是非连贯数据，则适合使用斯皮尔曼系数和肯德尔系数 E、解析：皮尔

逊积 差相关系数是最常用的，而它仅适用于连贯数据

答案： C

根据国际设施管理协会的设施管理定义，下列管理事项中，属于物业运行管理的是 ( )

A. 空间管理 

B. 维修管理 

C. 用户管理 

D. 财务管理 

答案： B

以下不属于申请绿色建筑评价标识的前提条件的是 ( )

A. 通过工程质量验收

B. 投入使用一年以上

C. 未发生重大质量安全事故

D. 提交项目质保金 

答案： D

下列选项哪个不属于工程监理资料 ( )

A.监理合同类文件

B.委托工程监理合

同 C.工程监理管理

文件 D.监理工作记

录
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参考答案：B
下列哪个不属于工程监理资料 ( )

A.监理合同类文件

B.委托工程监理合

同 C.工程监理管理

文件 D.监理工作记

录

参考答案：B

( ) 提供了一种交互式的三维视景,使体验者具有身临其境的感受。

A.优化技

术 B.VR 技
术

C.3D 打印

D.轮廓技术  

参考答案：B
Navisworks 的工作是基于（ ）建模开展的

A.Tekla

B.Auto CAD 
C.Revit
D.PKPM
参考答案：C

下列哪个不属于信息的特性 ( )

A.准确性

B. 时效性

C.无序性

D.共享性

参考答案：C
以下属于实体性模块的是 ( )

A.预制钢筋混凝土梁

B.标准强度水泥

C.施工标准工法

D.规范与技术标

准 参考答案：A

建筑业施行建筑工业化的基本底线是确保 ( )

A.工期短

B.质量安

全 C.节能

环保 D.成
本低

参考答案：B
“云 ”使用了数据多副本容错、计算节点同构可互换等措施来保障服务的 ( )

A.高可靠性
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B.高通用性

C.高可扩展性
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D.高性价比  

参考答案：A

某工程要将地面的土方铲下并运到 800 米远场地，用（ ）最合适

。 不是云计算技术的技术特点的是 ( )

A.CPU 云化

B.服务网络微架

构 C.复杂服务架

构

D.协同边缘计算主力物联

网 参考答案：C

下列哪个不属于网络计划技术的特点 ( )

A.利于网络图模型，明确表达各项工作的逻辑关系

B.通过网络图时间参数计算，确定关键线路和关键工作

C.掌握机动时间，进行资源合理分配

D.不便网络计划的调整与控

制 参考答案：D

对于一个建设工程项目来说，（ ）是管理的核心。

A.设计方的项目管

理 B.施工方的项目

管理 C.业主方的项

目管理 D.供货方的

项目管理 参考答案：

C

预制板下部倒角有利于控制裂缝开展和调整误差，因此一般下部倒角设置在什么位置 ( )

A. 单向叠合板接缝

处 B. 双向叠合板接

缝处 C. 单向叠合板

支座处 D. 双向叠合

板支座处 答案： A

关于预应力筋放张规定，正确的是 ( )   

A.放张前，应将限制构件变形的模具拆

除 B.宜采取缓慢放张的工艺进行放张

C.单根放张时，应分阶段、对称且相互交错放张

D.放张后，预应力筋的切断顺序，宜从一端开始逐次切向放张

端 参考答案：A,B,C

套筒灌浆连接接头作型式检验时，每种接头的试件数量和检验项目应符合下列规定 ( )

A.对中接头试件为 9 个，其中 3 个做单向拉伸试验、3 个做高应力反复拉压试验、3 个
做大 变形反复拉压试验

B.偏置接头试件为 5 个，做单向拉伸试验

C.钢筋试件应为 3 个，做单向拉伸试验
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D.全部试件的钢筋均应在同一炉（批）号的 1 根或 2 根钢筋上截

取 参考答案：A,C, D
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灌浆套筒的检验方式分为 ( )

A. 出厂检验

B.破坏性检

验 C.型式检

验

D.物理检验

参考答案：A,C

预应力筋端部锚具的制作质量应符合下列规定 ( )

A.钢绞线挤压锚具挤压完成后，预应力筋外端露出挤压套筒不少于 1mm
B.钢绞线压花锚具的梨形头尺寸和直线锚固段长度不应大于设计值

C.钢丝镦头不应出现横向裂纹，镦头的强度不得低于钢丝强度标准值的 98%

D.采用观察、尺量的方法进行检查 

参考答案：A,C, D

固定投资由（ ）组成。

A.设备工器具购置

费 B.建筑安装工程

费

C.工程建设其他费

用 D.预备费

参考答案：A,B,C, D

装配式钢结构建筑内装部品的生产加工包括 ( )

A.深化设计

B.制造或组

装 C.检测及

验收 D.入库

参考答案：A,B,C

套筒灌浆连接接头性能要求，说法正确的是 ( )   

A.套筒灌浆连接接头应满足强度和变形性能的要

求

B.接头的抗拉强度不应小于连接钢筋抗拉强度标准值，且破坏时应断于接头内钢筋

C.接头的屈服强度不应小于连接钢筋屈服强度标准值

D.接头应能经受规定的高应力和大变形反复拉压循环检

验 参考答案：A,C, D

进度控制的主要工作环节包括（ ）。

A.进度目标的分析和论证

B.编制进度计划

C.定期跟踪进度计划的执行情况

D.采取纠偏措施

参考答案：A,B,C, D

在实施阶段，单项专业工程咨询管理服务内容是（ ）。



65

A. 招 标 采

购  B.造价

咨询  C.工
程监理
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D.竣工结算

参考答案：A,B,C, D

规划咨询一般从宏观角度出发，形成决策咨询、管理咨询和技术咨询三个层次的规划体制

， 主要咨询业务包括（ ）。

A. 规 划 研

究  B.规划

设计  C.规
划顾问  D.
规划评估

参考答案：A,C, D

对工程结算编制依据进行控制，主要包括对（ ）的审核。

A.施工合同、协议

B.使用的预算定额、费用定额、材料价差计算方法

C.设计变更及图纸会审记录

D.施工现场变更签证

单 参考答案：A,B,C, D

在决策阶段，单项专业工程咨询管理服务内容是（ ）。

A.规划或规划设计（概念性规划、城市设计、交通规划等） 

B.项目投资机会研究（市场调研报告等）

C.工程勘察

D.工程设计、设计优化、设计总包、设计管

理 参考答案：A, B

( ) 在施工管理构成中的特殊地位决定了其参与建设工程安全管理工作能够达到其他参建方

所 达不到的全面协调与凝聚各方的安全效应。

A. 设计单位

B. 施工总承包单

位 C. 政府相关部

门

D. 业主  

答案： D

向业主方提供《项目绿色建筑预评估报告》是绿色建筑工程师（ ）阶段的重要工作。

A. 初步设计

B. 施工图设计 

C. 结构设计

D. 深化设计 

答案： A

把施工所需的各种资源、生成、生活活动场地及各种临时设施合理地布置在施工现场，使整

个现 场能有组织地进行文明施工，属于施工组织设计中（ ）的内容。

A. 施工部署

B. 施工方案



66

C. 安全施工专项方案
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D. 施工平面图 

答案： D

单位工程施工阶段绿色建筑评价应由（ ）组织

A. 建设单位 

B. 施工单位 

C. 监理单位 

D. 政府机构 

答案： C

我国建设工程的业主方选择设计方案和设计单位的主要方式是 ( )

A. 设计竞赛 

B. 设计招标 

C. 直接委托

D. 设计竞赛与设计招标结

合 答案： B

根据我国《建设工程监理规范》的规定，工程监理规划应在签订委托监理合同及收到设计文

件后 开始编制，完成后必须经（ ）审核批准，并在召开第一次工地会议前报送业主。

A. 监理单位技术负责

人 B. 设计单位技术负

责人 C. 监理单位的总

经理

D. 该项目的总监理工程

师 答案： A

下列哪个不属于建设工程监理的性质 ( )

A.服务性

B.科学性

C.独立性

D.安全性

参考答案：D

下列关于项目全寿命周期成本描述错误的是 ( )

A. 项目全寿命周期成本是指项目从策划、设计、施工、经营一直到项目拆除的整个过程所
消耗

的总费用

B. 全寿命周期成本包括非建筑成本和建设成

本 C. 全寿命周期成本包括运营成本和维护成

本

D. 项目全寿命周期成本最优，建设成本也一定最

优 答案： D

在 EPC 工程总承包模式中，应以（ ）为中心成立项目经理部。

A. 项目经理 

B. 设计部
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C. 施工部
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D. 成本部 

答案： A

绿色施工管理体系一级管理机构是 ( )

A. 绿色施工管理委员

会 B. 绿色施工管理小

组

C. 绿色施工管理负责

人 D. 绿色施工管理任

务

答案： A

节能建筑就是 ( )

A. 低耗能建筑 

B. 绿色建筑

C. 智能建筑 

D. 低碳建筑 

答案： A

以下生命周期成本构成中，属于非建设成本的是 ( )

A. 室内资源和经营成本

B. 临时性工作、清理现场 

C. 工程管理和监督成本

D. 维护过程中设备的损

失 答案： B

根据《建设工程施工劳务分包合同（示范文本）》（GF-2003-0214），关于保险的说法，正确

的 是 ( )

A. 施工前，劳务分包人应为施工场地内的自有人员及第三方人员生命财产办理保险，并承

担相 关费用

B. 劳务分包人应为运至施工场地用于劳务施工的材料办理保险，并承担相关保险费用

C. 劳务分包人必须为从事危险作业的职工办理意外伤害险，并支付相关保险费

用 D. 劳务分包人必须为租赁使用的施工机械设备办理保险，并支付相关保险

费用

答案： C

以下对于空间数据的概述，哪一项是正确的 ( )

A. 空间数据分成点、线、面，并且每一个空间数据都带有标签及属

性 B. 空间数据的分析主要由两方面组成，分别是空间分析和统计分

析

C. 空间数据是城市大数据的主要组成部分

D. 以上皆是 

答案： D

下列不符合楼板拆分原则的是 ( )

A. 板的宽度不超过运输超宽的限制和工厂生产线模台宽度的限制，一般不超过 3.5m
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B. 尽可能增加板的规格

C. 有管线穿过的楼板，拆分时须考虑避免管线与钢筋或桁架筋冲突
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D. 顶棚无吊顶时，板缝应避开灯具、接线盒或吊扇位

置 答案： B

按国际工程惯例，对工业与民用建筑工程的设计任务委托而言，下列专业设计事务所中，通

常起 主导作用的是 ( )

A. 测量师事务所

B. 结构工程师事务所

C. 建筑师事务所

D. 水电工程师事务

所 答案： C

以下说法正确的是 ( )

A. 绿色建筑不一定是节能建

筑 B. 节能建筑一定是绿色建

筑

C. 低碳建筑一定是绿色建

筑 D. 绿色建筑一定是低碳

建筑 答案： D

据《建设工程质量管理条例》第三十六条的有关规定，工程监理单位代表建设单位对施工质

量实 施监理，并对施工质量承担 ( )

A. 监督责任 

B. 监理责任 

C. 法律责任 

D. 连带责任 

答案： B

处在废弃物管理策略的最顶层的是 ( )

A. 源头削减

B. 回收再用

C. 废物回收处理

D. 废物弃置 

答案： A

对一个项目的结构进行逐层分解，以反映组成该项目的所有工作任务的是 ( )

A. 组织结构图 

B. 合同结构图 

C. 项目结构图 

D. 工作流程图 

答案： C

( ) 负责指导和管理绿色建筑评价标识工作，制定管理办法，监督实施，公示、审定、公布

通 过的项目。

A. 国务院

B. 国家发改委
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C. 绿色建筑协会

D. 住房和城乡建设

部 答案： D

下列哪一事故不影响项目参评绿色施工 ( )

A. 发生安全死亡事故

B. 发生重大质量事故并造成严重影响

C. 发生群体传染病、食物中毒等责任事故

D. 施工期间因采用新材料致使非承重结构发生裂缝但不影响工程质量，在验收前已修

复 答案： D

施工成本管理的任务有六项，其中应贯穿施工项目从投标阶段开始直至到项目竣工验收全过

程的 任务是 ( )

A. 成本预测 

B. 成本计划 

C. 成本控制 

D. 成本考核 

答案： B

关于施工总承包模式与施工总承包管理模式的说法，错误的是 ( )

A. 施工总承包模式的工作程序是：先进行建设项目的设计，待施工图设计结束后再进行施

工总 承包招标投标，然后再进行施工

B. 采用施工总承包模式时，分包单位由施工总承包单位选择，不需要业主方认可

C. 施工总承包管理模式时，分包合同由业主与分包单位直接签订，但每一个分包人的选择

和每 一个分包合同的签订都要经过施工总承包管理单位的认可

D. 施工总承包管理模式，施工总承包管理单位的招标可以不依赖完整的施工图，当完成一

部分 施工图就可对其进行招标

答案： B

BOT 即（ ），作为一种独特的项目管理办法，它在项目建设的资金筹措、合作的谈判、项目

实 施、生产经营管理、收益计划与分配、合同纠纷的解决以及相应政策的制定等方面，都有

一套独

特的运行规则和办法。 

A. 设计、采购、施工 

B. 采购、施工

C. 建设、运营、转让

D. 建设、移交 

答案： C

下列不能作为板的拆分部位的是 ( )

A. 板的次要受力方向

B. 板缝垂直于板的长

边 C. 板的受力较小部

位
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D. 板缝垂直于板的短

边 答案： D
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以下哪几种关于地理加权回归（GWR）的说法是错误的 ( )

A. 样本数量要至少 300 个

B. GWR 只能运用在多边形分析中，不适用于点和线 

C. GWR 的结果中，每一个样本都有一个最佳模型

D. 在工具设置中，核类型和带宽方法都需要根据数据实际情况设

置 答案： B

世界各国的各类建筑评估标准中，被认为是最有影响力的评价体系是 ( )

A. LEED

B. GBAS

C. GBTool 

D. BREEAM 

答案： A

以下关于工程总承包管理模式的说法错误的是 ( )

A. 在 D-B 工程总承包中，设计施工总承包商承担项目的时间越早，设计与施工可较早的沟通

与 协作，发挥各自的技术优势，降低工程成本，节省工程投资，带来合理利润

B. EPC 工程总承包将项目的设计、采购、施工以及试运行等一系列相关工作，全部委托给

单个 承包商

C. PMC 工程总承包主要在业主的项目管理经验不足以担当该项目的管理工作的项目中使用

D. 以上三项都不正确 

答案： D

预应力混凝土预制构件的强度等级不宜低于（ ），不应低于 ( )

A. C35，C30 

B. C40,35

C. C30,C25 

D. C40,C30 

答案： D

某出料容量 0.5m3 的混凝土搅拌机，每一次循环中，装料，搅拌，卸料、中断、要的时间分别
为

1、3、1、1 分钟，机械利用系数为 0.8，则该搅拌机的产量定额是（ ）m3/台班。

A. 32 

B. 36 

C. 40 

D. 50

答案： A

装配式建筑预制构件起吊时，绳索与件水平面所成夹角不宜小于（ ），当小于时，应经过验

算 或采用平衡钢梁起吊。

A. 45  ゚

B. 30  ゚

C. 60 ゜
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D. 90  ゚ 

答案： A

根据《建设工程项目管理规范》，进度控制的工作包括：①编制进度计划及资源需求计划；②

采 取措施予以纠偏或调整计划；③分析计划执行的情况；④收集实际进度数据。其正确的顺序是

( )

A. ④-②-①-③ 

B. ②-①-③-④ 

C. ①-④-③-② 

D. ③-①-④-② 

答案： C

绿色建筑评价标准中分为（ ）个等级。

A. 1 

B. 2 

C. 3 

D. 4

答案： C

下列哪个不是提高产品价值的基本途径 ( )

A.保持产品的功能不变，降低产品成本

B.在产品成本不变的前提下，提高产品的功

能 C.产品成本大大增加，但功能提高的幅度

小

D.运用新技术，革新产品 

参考答案：C

下列哪个不属于建设项目质量的特点 ( )

A. 影 响 因 素

多  B.质量变

异小  C.质量

波动大 D.质
量隐蔽性 参

考答案：B

按照《建设工程合同示范文本》规定，保修期满，承包人履行了保修义务，发包人应在质量

保修 期满后（ ）天内结算。

A. 7  

B. 14 

C. 21 

D. 28

答案： B

在 ArcGIS 的功能中，可控制以下数据可视化的哪些要素？ ( ) ① 、展现内容；②、展现方式；

③、展现颜色；④ 、展现顺序；⑤、透明度
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A. ①、③

B. ①、③、④
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C. ②、④、⑤

D. ①、②、③ 、④、⑤ 

答案： D

预制剪力墙水平筋采用封闭箍，附加连接钢筋采用带 135 °弯钩开口的开口箍，则该节点处预

制 剪力墙水平筋伸出长度至少为 ( )

A. 0.6laE+10 

B. 0.8laE+10 

C. laE+11

D. 1.2laE+11 

答案： B

建设工程项目进度计划按编制深度可分为 ( )

A. 指导性进度计划、控制性进度计划、实施性进度计

划 B. 总进度计划、单项工程进度计划、单位工程进度

计划 C. 里程碑表、横道图计划、网络计划

D. 年度进度计划、季度进度计划、月进度计

划 答案： B

绿色建筑运营管理的内容不包括 ( )

A. 节地管理 

B. 资源管理 

C. 改造利用

D. 环境管理体系 

答案： A

PDCA 循环不包括下列哪个基本环节 ( )

A. 计

划  B.
准 备  

C.执行 

D. 检

查

参考答案：B

下列属于经济风险的原因是 ( )

A.通货膨胀  

B. 自然风险  

C.决策风险  

D.技术风险  

参考答案：A

下列哪个属于总分包模式的特点 (   )

A.对总承包而言，平行承包模式不利于发挥技术水平高、综合管理强的优势

B.有利于项目的总体组织管理
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C.有利于业主择优选择承包商，有助于竞争
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D.组织协调和管理工作量大，合同管理工作量

大 参考答案：B

根据《建筑地基基础设计规范》（GB50007--2002），下列何种建筑物的桩基可不进行沉降

验算 ( )

A. 地基基础设计等级为甲级的建筑物

B. 桩端以下存在软弱土层的设计等级为丙级的建筑物

C. 摩擦型桩基

D. 体型复杂的设计等级为乙级的建筑

物 答案： B

项目信息管理的目的是通过有效的项目信息（ ）为项目建设的增值服务。

A.存档和处理

B.处理和交流

C.传输的组织和控制

D.收集和存

储 参考答案：

D

为确保施工质量，使施工顺利进行，最关键应做好（ ）控制。

A. 单 位 工 程 质

量 B.分部工程

质量 C.分项工

程质量 D.工序

质量

参考答案：C

根据应急预案体系的构成，针对深基坑开挖编制的应急预案属于 ( )

A. 专项应急预案 

B. 专项施工方刻 

C. 现场处置方案 

D. 危大工程预案 

答案： A

下列属于公开招标的采购方式是 ( )

A.询价采购

B.有限国际招标

C. 国际竞争性招标和国内竞争性招标

D.直接签订合同和自营工

程 参考答案：C

投资控制的重点放在（ ）阶段。

A. 准

备 B.
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设 计  

C.实施

D.交付使用
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参考答案：B

施工中若更换灌浆套筒、灌浆料，应（ ）进行接头型式检验及规定的灌浆套筒、灌浆料进场

检 验与工艺检验。

A. 重复  

B. 重新  

C. 反复  

D. 继续  

答案： B

以下不属于绿色建筑费用效益评价指标的是 ( )

A. 增量投资净现

值 B. 增量效益费

用比 C. 增量效益

回收期 D. 增量投

资回收期 答案： C

自招标文件开始发售之日起至投标人提交投标文件截止之日，最短不少于（ ）天。

A.20 
B.25 
C.30 
D.35
参考答案：A

根据确定的工程计量结果，承包人向发包人提出支付工程进度款申请，发包人应在（ ）

天 内向承包人支付工程进度款，并按约定时间扣回工程预付款，工程预付款与工程进度

款同期 结算抵扣。

A.7   
B.14 
C.21 
D.28
参考答案：B

绿色建筑增量费用计算方法正确的是 ( )

A. 增量费用=绿色建筑费用-绿色建筑材料费用

B. 增量费用=绿色建筑费用-绿色建筑增量费用起算点成本

C. 增量费用=建筑工程总投资-绿色建筑材料费用

D. 增量费用=建筑工程总投资-绿色建筑增量费用起算点成

本 答案： B

房间面积计算方式不包含 ( )

A. 在墙面面层外部

B. 在墙中心

C. 在墙核心层
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D. 在墙核心层中心 

答案： A

BIM 应用中，下面哪一项属于 BIM 技术方面的应用 ( )

A. 工程量计算 

B. 预算管理

C. 成本管理 

D. 进度管理 

答案： D

根据《建设工程工程量清单计价规范》，关于暂列金额的说法，正确的是 ( )

A. 由承包单位依据项目情况，按计价规定估算

B. 由建设单位掌握使用，若有余额、返归建设单

位 C. 在施工过程中， 由承包单位使用，监理单位

监管

D. 由建设单位估算金额，承包单位负责使用、余额双方协商处

理 答案： B

构件表面破损和裂缝处理方案中，裂缝宽度超过 0.2mm 的裂缝，应采用 ( )

A. 用环氧树脂浆料修补

B. 用专用防水浆料修补

C. 用不低于混凝土设计强度的专用修补浆料修补

D. 废弃  

答案： A

对于一个建设工程项目来说，（ ）是管理的核心。

A.设计方的项目管

理 B.施工方的项目

管理 C.业主方的项

目管理 D.供货方的

项目管理 参考答案：

C

下列不属于施工方项目管理的任务是 ( )

A. 施 工 安 全 管

理 B.施工成本

控制 C.施工进

度控制 D.设计

质量控制 参考

答案：D

构件表面破损和裂缝处理方案中，宽度不足 0.2mm、且在外表面时的裂缝，应采用 ( )

A. 用环氧树脂浆料修补

B. 用专用防水浆料修补

C. 用不低于混凝土设计强度的专用修补浆料修补
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D. 废弃  

答案： B
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根据《建设工程工程量凊单计价规范》投标人进行投标时，发现工程量清单项目特征描述与

设计 图纸不符，则投标人应 ( )

A. 以招标工程量清单项目的特征描述为报价依据

B. 以设计图纸作为报价依据

C. 综合两者对项目特征共同描述作为报价依据

D. 暂不报价,待施工时依据设计变更后的项目特征报

价 答案： A

关于分部分项工程量清单项目与定额子目关系的说法，正确的是 ( )

A. 清单项目与定额子目之间是一一对应的

B. 一个定额子目不能对应多个清单项目

C. 清单项目与定额子目的工程量计算规则是一致

的 D. 清单项目组价时，可能需要组合几个定额子

目

答案： D

下列哪个不属于横道图的优点 ( )

A.清楚表达活动的开始，结束和持续时间

B.抽象

C. 易理解，使用方便

D.简单

参考答案：B

下列哪个不属于项目策划的特点 ( )

A.坚持开放型的工作原则

B.策划是一个知识管理的过程

C.策划是一个创新求增值的过程

D.策划是一个静态过

程 参考答案：D

关于建设工程项目施工总承包管理模式的说法，正确的是 ( )

A. 施工总承包管理单位应参与全部具体工程的施工

B. 业主不需要等待施工图设计完成后再进行施工总承包管理单位的招标

C. 业主进行施工总承包管理单位的招标时，应先确定工程总造价

D. 施工总承包管理单位负责所有分包合同的招标投标工

作 答案： B

关于项目实施阶段策划的说法，正确的是 ( )

A. 策划是一个封闭性的，专业性较强的工作过

程 B. 项目目标的分析和再论证是其基本内容之

一

C. 项目实施阶段策划的主要任务是进行项目实施的管理策划

D. 实施阶段策划的范围和深度有明确的统一规

定 答案： B
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在工程实施过程中发生索赔事件后，承包人首先应做的工作是在合同规定的时间内 ( )

A. 向工程项目建设行政主管部门报

告 B. 向造价工程师提交正式索赔报

告

C. 收集完善索赔证据

D. 向发包人发出书面索赔意向通

知 答案： D

工程应用套筒灌浆连接时，验收时，型式检验报告送检单位与现场接头提供单位应 ( )

A. 不同  

B. 相似  

C. 一致  

D. 分类  

答案： C

关于影响系统目标实现因素的说法，正确的是 ( )

A. 组织是影响系统目标实现的决定性因素

B. 系统组织决定了系统目标

C. 增加人员数量一定会有助于系统目标的实

现 D. 生产方法与工具的选择与系统目标实现

无关 答案： A

关于建设工程施工招标评标的说法，正确的是 ( )

A. 投标书中单价与数量的乘积之和与总价不一致时，将作无效标处理

B. 投标书正本、副本不一致时，将作无效标处理

C. 初步评审是对投标书进行实行性审查，包括技术评审和商务评审

D. 评标委员会推荐的中标候选人应当限定在 1-3 人，并标明排列顺序 

答案： D

灌浆套筒进厂（场）时，应抽取灌浆套筒检验外观质量、标识和尺寸偏差，检查数量为 ( )

A. 同一批号、同一类型、同一规格的灌浆套筒，不超过 1000 个为一批，每批随机抽取 10 个灌 

浆套筒

B. 同一批号、同一类型、同一规格的灌浆套筒，不超过 500 个为一批，每批随机抽取 50 个灌浆 

套筒

C. 同一批号、同一类型、同一规格的灌浆套筒，不超过 1000 个为一批，每批随机抽取 20 个灌 

浆套筒

D. 同一批号、同一类型、同一规格的灌浆套筒，不超过 100 个为一批，每批随机抽取 2 个灌浆 

套筒

答案： A

招标人发出邀请招标，应当向（ ）个以上具备承担招标项目的能力、资信良好的特定的

法 人或者其他组织发出招标邀请书。

A.1 
B.2 
C.3
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D.4
参考答案：C

施工企业投标报价时，周转材料消耗量应按（ ）计算。

A. 一次性使用量

B. 摊销量

C. 每次的补给量

D. 损耗量 

答案： B

IFC 标准是一个类似面向对象的 ( )

A. 信息交换工具 

B. 数据处理器

C. 建筑数据模型 

D. 协同工作模式 

答案： C

建设工程项目目标动态控制的核心是 ( )

A. 合理确定计划值

B. 认真收集实际值

C. 适当调整工程项目目标  

D. 比较分析,采取纠偏措

施 答案： D

新数据的出现使得城市规划与城市研究更加深入，下面哪个不属于新数据（大数据+开放数

据） ( )

A. 公共交通刷卡记录数据

B. 人口普查公报 

C. 社交媒体数据 

D. 手机信号数据 

答案： B

在固定总价合同模式下，承包人承担的风险是 ( )

A. 全部价格的风险，不包括工作量的风险

B. 全部工作量和价格的风险

C. 全部工作量的风险，不包括价格的风险

D. 工程变更的风险，不包括工程量和价格的风

险 答案： B

钢材经冷加工时效处理后，会产生下列何种结果 ( )

A. 弹性模量提高

B. 屈服点大幅度提高

C. 冲击韧性提高

D. 塑性提高
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答案： B

根据我国《建筑法》，合同约定由工程承包单位采购的工程建设物资，建设单位可以 ( 

) A. 指定生产商

B. 批定供应商

C. 提出质量要求 

D. 指定具体品牌

答案： C

在项目质量成本的构成内容中，特殊质量保证措施费用属于 ( 

) A. 外部损失成本

B. 内部损失成本

C. 外部质量保证成本 

D. 预防成本

答案： C

关于当前城市大数据所面临的问题，下列叙述哪个不恰当 ( )

A. 新数据大多不是为城市研究“量身定做 ”，但是仍旧可以作为传统数据的重要补充

B. 目前城市大数据的分析多见于图片的元数据或文本数据，而对信息量最为丰富的图片内容

挖 掘较少，还有较大的信息挖掘空间

C. 在新数据环境下，各种不同数据平台或是用户所提供的空间数据精度都相当一致，有效

地提 升了研究结果质量

D. 利用新数据的城市研究需要一些经典的共享数据集，作为标准来对各种研究方法与结果

进行 比较

答案： C

套筒灌浆构件制作中，连接钢筋与全灌浆套筒安装时，应逐根插入灌浆套筒内，插入深度应

满足 设计（ ）要求

A. 搭接长度 

B. 锚固深度 

C. 锚固长度 

D. 搭接深度

答案： B

关于“数据有偏性 ”，下面哪个是适当的应对方法 ( )

A. 可以充分利用数据的有偏性，并与其他有偏数据研究互补

B. 利用有偏数据并不会影响关注整体的行为特征

C. 新数据类型的偏差并不会影响研究结果的可信性

D. 增加样本容量，可以完全消除数据有偏性，实现有效性和一致性

答案： A

当施工项目的实际进度比计划进度提前，但单业主不要求提前工期时，适宜采用的进度计划调

整 方法是 ( )

A. 在时差范围内调整后续非关键工作的起止时间以降低资源强度
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B. 进一步分解后续关键工作以增加工作项目,调整逻辑关系

C. 适当延长后续关健工作的持续时间以降低资源强度

D. 在时差范围内延长后续非关键工作中直接费率大的工作以降低费

用 答案： C

绿色建筑增量成本中贡献率最高的是 ( )

A. 节能增量成本 

B. 节材增量成本 

C. 节水增量成本 

D. 节地增量成本 

答案： A

当施工过程中灌浆料抗压强度、灌浆质量不符合要求时，应由（ ）提出技术处理方案。

A. 建设单位 

B. 监理单位 

C. 施工单位 

D. 设计单位 

答案： C

通过动态的数字孪生模型优化和指导实体工程建造，这一技术就是（  ）。

A 智能感知技术

B 模型定义工程产品

C 数字孪生技术 

D 数字主线技术 

正确答案：D

(  ) 是指采用感知采集传输技术、移动互联网络、物联网等，全面地实时获取和传输工程建

造 过程中建造物、智能装备以及与环境之间相互作用的环境、状态、要素特征数据。

A 全面感知  

B 真实分析  

C 实时控制  

D 持续优化  

正确答案：A

(  ) 是指利用实时数据和智能计算、数值反演数据，全过程分析建造过程中的根据，并开展

结 构真实工作性态仿真，对工程建设质量、安全和进度等要素偏差进行分析、预测、优化并

反馈。

A 全面感知  

B 真实分析  

C 实时控制  

D 持续优化  

正确答案：B

(  ) 是通过智能设备及软件，围绕关键工艺和业务流程，对照规则和标准，实现管理目标、

建 造过程和行动的有效控制，达到实时动态调整和预报预警目的。
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A 全面感知  

B 真实分析  

C 实时控制  

D 持续优化  

正确答案：C

(  ) 相当于"生长"和"发育",通过对回报或称为效益价值)最大值的计算，智能建造系统可以

不 断优化自身算法和结构，不断积累"经验"。

A 全面感知  

B 真实分析  

C 实时控制  

D 持续优化  

正确答案：D

智能建造体系的第（  ）层是处于智慧建造技术系统最高层次的数字物理系统或产业互联网，

这 个层面的技术是真正系统层面的应用。   (  )

A— 

B 二 

C 三 

D 四

正确答案：D

智能建造体系的第（  ）层是传感器、3D 打印、工业机器人等智能建造装备和方法，该层

为设 备、设施技术，使建筑在施工过程中更加智能化。

A 一 

B 二 

C 三 

D 四

正确答案：B

(  ) 的产品往往由多个经过一系列不连续的工作过程最终装备而成

。 A 离散型智能建造     B 流程型智能建造

C 网络协同建造    D 大规模个性化建造

正确答案：A

(  ) 以快速响应市场为实时的主要目标之一，强调企业间的协作与社会范围内的资源共享，

提 高企业产品创新能力和建造能力，缩短产品开发时间。

A 离散型智能建造 

B 流程型智能建造 

C 网络协同建造

D 大规模个性化建

造 正确答案：C
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(  ) 是工程建造的高级阶段。 

A 机械化建造阶段

B 数字化建造阶段 

C 信息化建造阶段 

D 智能建造阶段

正确答案：D

(  )阶段基于建筑信息模型的大数据应用， 目的就是为设计、建造、运维各个环节"降本增效"

。 A 机械化建造

B 数字化建造 

C 信息化建造 

D 智能建造

正确答案：B

(  )阶段一定程度上解决了数字化建造阶段的问题，提升了施工效率和管理水平

。 A 机械化建造

B 数字化建造 

C 信息化建造 

D 智能建造

正确答案：C

(  ) 阶段大幅度提高了劳动生产率，大幅降低生产成本，可以保证产品装配生产的高精度

。 A 机械化建造

B 数字化建造 

C 信息化建造 

D 智能建造

正确答案：A

(  ) 指大数据的来源比较广泛，大数据库中的数据包含了结构化、半结构化和非结构化形式

的 数据。

A 体量大 

B 多样性 

C 高速性

D 价值性

正确答案：B

(  ) 指大数据指在处理信息的速度很快，同时能够实时的更新数据库中的信息

。 A 体量大

B 多样性 

C 高速性 

D 价值性
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正确答案：C

(  ) 指大数据技术的集体量比较大，一般其单位都是 TB 或者 PB 级别的，远远的超出了传统数 

据的处理能力。

A 体量大 

B 多样性 

C 高速性 

D 价值性

正确答案：A

(  ) 是项目供应链信息平台的必要层级，涵盖建材供应方、采购方、运输方等参与主体

。 A 实体层

B 感知层

C 区块链层 

D 交互层

正确答案：A

(  ) 是实现捕获、存储、处理信息的根本来源，是向区块链层实现信息传导的枢纽

。 A 实体层

B 感知层

C 区块链层 

D 交互层

正确答案：B

人工智能技术对智能建造的提升作用体现在(   )。

A 重大建筑结构故障诊断方法普遍存在受到结构复杂、信号微弱等因素影响导致其精度与准确

性 不高的问题。

B 新一代人工智能技术在特征挖掘、知识学习与智能程度所表现出显著优势，为智能诊断运维

提 供了新途径

C 新一代人工智能运维技术是提高设备安全性、可用性和可靠性的重要技术手段，有利于制造

项 目智能化升级并提高企业效益，得到国际学术界与商业组织的重点投入与密切关注

D 以上全是

正确答案：D

下列对BIM 的含义理解不正确的是（  ）。

ABIM 是以三维数字技术为基础，集成了建筑工程项目各种相关信息的工程数据模型，是对

工程 项目设施实体与功能特性的数字化表达

BBIM 是一个完善的信息模型，能够连接建筑项目生命期不同阶段的数据、过程和资源，是对

工 程对象的完整描述，提供可自动计算、查询、组合拆分的实时工程数据，可被建设项目各

参与方 普遍使用CBIM 具有单一工程数据源，可解决分布式、异构工程数据之间的一致性和

全局共享问 题，支持建设项目生命期中动态的工程信息创建、管理和共享，是项目实时的共

享数据平台DBIM
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技术是一种仅限于三维的模型信息集成技术，可以使各参与方在项目从概念产生到完全拆除

的整 个生命周期内都能够在模型中操作信息和在信息中操作模型

正确答案：D

下列对 IFC 理解正确的是（  ）。

A  IFC 是一个包含各种建设项目设计、施工、运营各个阶段所需要的全部信息的一种基于

对象 的、公开的标准文件交换格式

B  IFC 是对某个指定项目以及项目阶段、某个特定项目成员、某个特定业务流程所需要交

换的 信息以及由该流程产生的信息的定义

C  IFC 是对建筑资产从建成到退出使用整个过程中对环境影响的评估

D  IFC 是一种在建筑的合作性设计施工和运营中基于公共标准和公共工作流程的开放资源

的工 作方式

正确答案：A

施工仿真的应用内容不包括（  ）。

A 施工方案模拟、优化 

B 施工变更管理

C 工程量自动计算

D 消除现场施工过程干扰或施工工艺冲

突 正确答案：B

通过 BIM 三维可视化控件及程序自动检测，可对建筑物内机电管线和设备进行直观布置模拟安装， 

检查是否碰撞，找出问题所在及冲突矛盾之处，从而提升设计质量，减少后期修改，降低成本

及  风险。上述特性指的是 ( )

A. 设计协调

B. 整体进度规划协调

C. 成本预算、工程量估算协调

D. 运维协调 

答案： A

智能建造专业人才需要具备哪些新条件? (  )

A 具有 T 形知识结构 

B 突出工程建造能

力 C 具有工程社会

意识

D 以上全是  

正确答案：D

(  ) 贯穿于整个设计过程中，典型的应用包括三维设计与效果图及动画展示。A 可视化设计

交 流 B 设计分析

C 协同设计与冲突检查 D 设计阶段造价控制 

正确答案：A
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(  ) 即在建模前期，建筑专业和结构专业的设计人员大致确定吊顶高度及结构梁高度，对于

净 高要求严格的区域，提前告知机电专业，各专业针对空间狭小、管线复杂的区域，协调出

二维局 部剖面图。

A 建模前期协同设计 B 碰撞检测

C 大体积混凝土测温 D 施工工序管理 

正确答案：A

(  ) 是对工序活动条件即工序活动投入的质量和工序活动效果的质量及分项工程质量的控

制。 A 建模前期协同设计 B 碰撞检测

C 大体积混凝土测温 D 施工工序质量控制 

正确答案：D

(  ) 主要负责智能建造标准研究管理的相关工作人员，可分为智能建造基础理论研究人员及

智 能建造标准研究人员。

A 智能建造标准管理

类 B 智能建造工具研

发类 C 智能建造工程

应用类

D 智能建造教育类 

正确答案：A

(  ) 主要负责智能建造工具的设计开发工作人员，可分为智能建造产品设计人员及智能建造

软 件开发人员等。A 智能建造标准管理类 B 智能建造工具研发类 C 智能建造工程应用类 D 智能建

造 教育类

正确答案：B

(  ) 侧重于对建筑物地理信息的表达，多用于建筑物的地理位置定位和空间信息分析

。 AGIS

BBIM 

CVR  

DAR

正确答案：A

(  ) 的是将各种信息传感设备，如射频识别(RFID)装置、红外感应器、全球定位系统、激光

扫 描器等种种装置与互联网结合起来而形成的一个巨大网络。

A 物联网

B 数字孪生 

C 云计算

D 大数据

正确答案：A
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(  ) 是一种集成多物理、多尺度、多学科属性，具有实时同步、忠实映射、高保真度特性，

能 够实现物理世界与信息世界交互与融合的技术手段。

A 物联网

B 数字孪生 

C 云计算

D 大数据

正确答案：B

(  ) 指的是通过网络 ”云"将巨大的数据计算处理程序分解成无数个小程序，然后，通过多

部 服务器组成的系统进行处理和分析这些小程序得到结果并返回给用户。

A 物联网

B 数字孪生 

C 云计算

D 大数据

正确答案：C

(  ) 是需要新处理模式才能具有更强的决策力、洞察发现力和流程优化能力来适应海量、高

增 长率和多样化的信息资产。

A 物联网

B 数字孪生 

C 云计算

D 大数据

正确答案：D

(  ) 本质上是一个去中心化的数据库，同时作为比特币的底层技术，是一串使用密码学方法

相 关联产生的数据块。

A 物联网

B 数字孪生 

C 区块链

D 大数据

正确答案：C

2019 年住建部在《关于印发 2019 年部机关及直属单位培训计划的通知》中，规定要将（  ）
技

术列入面向领导干部到设计院、施工单位人员、监理等不同人员的培训内容

。 A 物联网

B 数字孪生 

C 云计算

DBIM

正确答案：D
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